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１．団体の概要 
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〇設立の目的 
 (１)地域社会における経済・社会・文化・環境等に関する諸問題を調査研 
 究し、その正しい発展を図ること。 
 (２)本会会員の指導者訓練を基調とした修練、社会奉仕及び会員の連 
 携を図ること。 
 (３)公益社団法人日本青年会議所及び国際青年会議所の機構を通じ、 
 地域社会の繁栄と平和に寄与すること。 
 
〇団体の構成員      正会員３８名 仮入会４名 R5.3.31現在 
 
〇設立年月日        １９５９年 ８月 ８日 



２．活動の内容 
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〇活動の目的＇目標（ 

 八女地域において新規就農者を支援するための講習会を実施し、  

 実際に農業体験に参加することで八女地域の魅力ある作物や地域 

 住民との交流の大切さを認識していただくとともに、地域の魅力を感 

 じ、今後の課題に一緒に立ち向かっていく。市民、行政、各種団体と 

 の連携を図り地域活性化の大きな原動力となる事業構築し、新たな 

 八女地域の価値を創造させ、活気溢れる豊かな八女地域の実現を 

 目指していく。 



２．活動の内容 
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〇活動の概要＇どういったことをするか（ 

 ①農業従事者を目指す高校生から大人４０名募集 

 ②講習会～八女地域の農業の現状について～ 

 ③農業体験～八女の魅力ある作物を作ろう～ 

 ④栽培成長記録作成 

 ⑤収穫体験＆実食 



２．活動の内容 
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〇活動のスケジュール 

 

 

 

 

日 程 活動内容 活動場所 参加者数 

4月24日 講習会・農業体験 八女市亀の甲地内 31名(30名) 

5月22日 草刈り・芽かき・誘引作業 八女市亀の甲地内 25名(25名) 

6月12日 草刈り・芽かき・誘引作業 八女市亀の甲地内 20名(18名) 

6月26日 収穫・実食 八女市亀の甲地内 27名(25名) 

8月29日 畑片付け作業 八女市亀の甲地内 ＇15名（ 
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〇活動の様子 

 

 

 

事業開始前＇耕作放棄地（ 

①黒マルチ張り ①講習会 

事業開始前＇耕作放棄地（ 耕作完了(たい肥・化成肥料) 

①苗植え 
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〇活動の様子 

 

 

 

②誘引作業 ②芽かき・誘引作業 

②作物成長状況 ②作物成長状況 ①支柱建て(女竹) 

③作物成長状況 
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〇活動の様子 

 

 

 

③指導風景 

④朝採れスイートコーン ③収穫量 

③ヤングコーン収穫 ③キュウリ・ナス収穫 

④全員で収穫 
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〇活動の様子 

 

 

 

④全員で収穫 

④スイートコーン実食 ④スイートコーン実食 

④収穫したスイートコーン ④スイートコーン調理 

④スイートコーン実食 



３．活動の成果 
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〇栽培記録表・栽培管理記録表の作成 
 毎週月曜日と木曜の日中に天気・気温・湿度と写真にて記録を残し 
 見やすい成長記録表が完成した。こちらを参加者にデーターにて 
 送付することで今後の参考にできる成果物を得ました。 
〇アンケート回収 
 事業最終日６月２６日の参加者２７名回収。今回１０代から４０代の参加
者をターゲットに事業を構築していましたが、３５％と少ない結果となり、反
対に５０代から６０代の参加者は６５％と予想以上の方に参加をして頂きま
した。年配の方は家庭菜園や農業を経験したことがある方が多く参加しや
すかったのではないかと考えます。今回の事業を通して農業をしてみたい
と思うが９０％の方に支持を頂きました。これも講師・指導員の方が丁寧に
参加者に指導して頂いた結果につながりました。ただ農業従事者としてし
ていくには皆さん専門的な知識や土地、ご自身の年齢といった問題を解決
することが必要だと言われておりこれを次に生かしていきたいと考えます。 
 
 



４．今後に向けて 
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〇八女市より『令和４年度市民との協働によるまちづくり提案事業』の補助
金を使い新規就農者を目指す方々の、支援を目的とした事業を進めて参
りました。体験型にすることで知識・技術を会得することができ、参加者同
士での交流を深めることが出来ました。農業をやりたいという方が増えれ
ば今後も八女地域の魅力ある作物がなくなることなく、活気溢れる豊かな
八女地域を目指したいと思います。 

〇八女地域において新規就農者を支援するための講習会や農業体験を
企画し事業を展開してまいりましたが、メンバーの知識不足により講師・指
導員頼みになっている部分が大きくありました。私たち青年会議所のメン
バーがもっと率先して農業について知ることから始め、何をすれば、参加
者に思いが届くかを、考え行動することが必要です。その時に何が必要か
しっかりと話し合い、即行動に移せる人こそJCI八女だと思います。どんな
状況下においても参加者の目線に立ち事業展開することを心がける。 



ご清聴ありがとうございました 
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